



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

గురు వారం, 22 డిసెంబర్ 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వ్యధిరాజు

సంపుటి - 07, సంవిక-216

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammmam, Medak

26వ శ్రీశైలం రానున్న

రాష్ట్రపతి ముర్ఖు

ఎర్పాట్లను పరిశీలించిన అధికారులు



శ్రీశైలం, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): రాష్ట్రపతి క్రొవడి ముర్ఖు ఈ నెల 26వ శ్రీశైలం క్షేత్రాన్ని సందర్శించ నున్నారు. ప్రమాదం ముఖ్యకార్యకర్తల స్యామివారలను దర్శించుకొని.

అబద్ధాలు ఎన్నిసార్లు చెప్పినా నిజం కావు ఛార్జిషీట్లో పేరుపై కవిత ట్వీట్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): ఎన్నిసార్లు తనపేరు ప్రస్తావించినా అబద్ధం నిజంకాదోని ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. బిజెపి నేత కోమటి రెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై

ఎప్పుడో చేసిన ఆరోపణలకు ఇప్పుడా జవాబు

శ్రీకేసరి చిన్నకొండకు చెబుతున్న మాటలవి కెటిఆర్ సవాళ్లపై మండిపడ్డ బండి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శలపై బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ఘాటుగా స్పందించారు. ద్రగ్గి పై తాను సవాల్ చేసినప్పుడు

ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి భూకబ్బాలు

ప్రభుత్వం భూములను కంపెనీ పేరుమీద లిజిస్ట్రేషన్లు జరిపి



ఎల్వీసగర్, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి భూ కబ్బాలకు అడ్డు అడుపులేకుండా పోతుందని రంగారెడ్డి జిల్లా

పేద గర్భిణులకు పౌష్టికాహారం



అందుబాటులోకి కెసిఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్ కామారెడ్డి నుంచి ప్రారంభించిన మంత్రి హరీష్ రావు తల్లి మనసుతో ఆలోచించి ప్రారంభించామన్న మంత్రి

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో మరో పథకం ప్రవేశ పెట్టారు. గర్భిణులకు పౌష్టికాహారం అందించాలన్న లక్ష్యంతో కెసిఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్ను అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చారు. తల్లి మనసుతో ఆలోచించి పౌష్టికాహార కిట్ను ఇస్తున్నామని మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. గర్భిణుల రక్షణపత్రా బాధపడకూడదనే కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్ వంటివి చేస్తున్నామన్నారు. గర్భిణులకు పౌష్టికాహారం ఇవ్వాలన్న ప్రభుత్వ ప్రధాన ఉద్దేశమని చెప్పారు. ఈ కిట్ను కాబోయే తల్లులు మాత్రమే వినియోగించాలని సూచించారు. కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్లో స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మంత్రి వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డితో కలిసి మంత్రి హరీష్ రావు కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్ పథకాన్ని పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా గర్భిణులకు వీరు కిట్లను అందచేశారు. స్పీకర్ పోచారం, మంత్రి వేముల తదితరులు వీడిన అందచేశారు. అనంతరం మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. మహిళాల్లో రక్షణపత్రా తగ్గించేందుకు



ఒబెరాయ్ హోటల్లో కవిత మీటింగ్ల మతలబు ఏమిటో!

కేజ్రీవారల్, మాన్, కెసిఆర్లకు లిక్కర్ స్యామ్లో భాగాలు ఆరోపణల నుంచి తప్పించుకునేందుకే జరిపినవే: తరుణ్ మగ్

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): తెలంగాణ బీజేపీ వ్యవహారాల తెలంగాణలో మొదలైన కల్లకుంట్ల కుటుంబం ఇంధాక్ తరుణ్ మగ్ డోపి, ఇప్పుడు దేశ రాజధానికి చేరిందని విమర్శించారు. రాజోయే

అఖండ గణిత మేధావి శ్రీనివాస రామానుజన్ నేడు జాతీయ గణిత దినోత్సవం

చెన్నై, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): ప్రపంచ ప్రసిద్ధి గాంచిన గణిత మేధావుల్లో శ్రీనివాస రామానుజన్ భారతీయుడు కావడం, అందునా మన దక్షిణాది వాడు కావడం విశేషం. తన అపార ప్రతిభాపాటలతో గణిత శాస్త్రంలో అనేక కొత్త సిద్ధాంతాలను కనిపెట్టారు. ప్రపంచ

కాంగ్రెస్లో చర్చలతో సమస్యలకు చెక్

గతంలో అనేక మార్లు ఇలా జరిగింది దిగ్విజయ్ రాకతో అశ్వీ సర్దుకుంటాయి: మల్లు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్లో సమస్యలను చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకుంటామని పార్టీ సీనియర్ నేత మల్లు రావి అన్నారు. గతంలో ఇలాంటి సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయని అన్నారు. దిగ్విజయ్ రాకతో సమస్యలు సర్దుకుంటాయన్నారు. ఇకపోతే నేతలను సమస్యపర్చడానికే కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత దిగ్విజయ్ సింగ్ రాష్ట్రంలో పర్యటిస్తున్నారని మల్లు రావి స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే రేవంట్ రెడ్డి వర్గం పార్టీ కమిటీకి రాజీనామా చేసిందని చెప్పారు. దిగ్విజయ్ పార్టీ నేతలతో మాట్లాడక.. అన్ని సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని తనకు వందశాతం నమ్మకముందని మల్లు రావి విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. దిగ్విజయ్ సింగ్ వచ్చిన తర్వాత సీనియర్ నాయకులతో, ఆ తర్వాత రేవంట్ రెడ్డితో

ఎనుమాముల మార్కెట్లో కొత్త పోలీస్ స్టేషన్



ప్రారంభించిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్

వరంగల్, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): ప్రభుత్వం పోలీస్ స్టేషన్లకు అవసరమైన అన్ని వసతులు కల్పిస్తున్నదని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. ఒకప్పుడు హోంగాల్లు జీతాలు కూడా తప్పకగా ఉండేవని వారి జీతాలు పెంచిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్కే

మరాఠీమారు కరోనా కేసులతో ఆందోళన

జోడోయాత్లో కరోనా నిబంధనలు పాటించాలి రాహుల్ గాంధీకి లేఖ రాసిన కేంద్రమంత్రి



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): కరోనా వైరస్ వ్యాప్తి గత కొన్ని రోజులుగా మన దేశంలో అదుపులోనే ఉంది. ఇదే సమయంలో వైనా తదితర దేశాల్లో మరోసారి విజృంభిస్తోంది. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా మరోసారి కరోనా వ్యాధి ప్రపంచవ్యాప్తంగా మరోసారి అందోళనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన 'భారత్ జోడో యాత్' ద్వారా మన దేశంలోనూ మరోసారి కొవిడ్ పంజా వీరుడు తుండవ్వు అను మానాలా వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ తరుణంలో భారత్ జోడో యాత్ కారణంగా తమ రాష్ట్రంలో కొవిడ్ వ్యాప్తి చెందే ప్రమాదముందని అందోళన వ్యక్తం చేస్తూ.. రాజస్థాన్కు చెందిన ముగ్గురు ఎంపీలు డిసెంబర్ 20వ తేదీన కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మన్మోహన్ మాండవీరుకు లేఖ రాశారు. ఇటీవల యాత్లో

మజ్లిస్ వ్యతిరేక ప్రాంతాలపై నిర్లక్ష్యం

బిసీ దవాఖానాలను పట్టించుకోవడం లేదు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): నగరంలో మజ్లిస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా ఉన్న బిసీలను ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. కొండాపూర్, మాదాపూర్, హైటెక్ సిటీని మాత్రమే అభివృద్ధి చేస్తుందన్నారు. బిసీలను పట్టించుకోవడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వీధిల్లకు నిధులు కేటాయించని పరిస్థితి చెలకొందన్నారు. అందుకే హైదరాబాద్లో బిసీలు అద్యానంగా మారాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పేద ప్రజలు

ఇళ్ల పట్టాల కాసేం నిరుదపేదల ఆందోళన

- కలెక్టరేట్కు వెళుతుండగా అడ్డుకున్న పోలీసులు
- పేదలకు ఇళ్లస్థలాలు ఇవ్వాలి అన్న కూనంనేని



హనుమకొండ, డిసెంబర్ 21 (సమ సమాజం): హనుమకొండలోని కాళోజీ జంక్షన్ దగ్గర ఉద్రిక్తత తలెత్తింది. గుడిసె వాసులకు పట్టాల ఇవ్వాలని సీపీఐ నాయకులు అందోళన చేపట్టారు. ఏకతీలా పార్టీ నుండి వరంగల్ కలెక్టరేట్ ముట్టడి గుడిసె వాసులతో కలిసి సీపీఐ నేతలు బయలుదేరి వెళ్తుండగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో పోలీసులకు, సీపీఐ నాయకులకు మధ్య తోపులాట చోటు చేసుకుంది. ఈ క్రమంలో సీపీఐ నాయకులు రోడ్డుపైనే బెయియించి.. నిరసన తెలిపారు. ఈ అందోళన కార్యక్రమంలో సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివరావు, కార్యదర్శి వర్గ తల్లపల్లి సత్యనారాయణ్, శ్రీనివాసరావుతో పాటు ఇతర నాయకులు కూడా పాల్గొన్నారు.



చలన చిత్రం



చివరి షెడ్యూల్లో నాని దసరా

నాని కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రం 'దసరా'. కిర్తి సురేష్ కథానాయిక. శ్రీకాంత్ ఓదెల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సుధాకర్ చెరుకూరి నిర్మాత. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో కైమాక్స్ సన్నివేశాల చిత్రీకరణ ప్రారంభించారు. పదిహేను రోజుల పాటు సాగే ఈ షెడ్యూల్ కోసం హైదరాబాద్ శివార్లలో ఓ భారీ సెట్ ని తీర్చిదిద్దారు. ఈ సినిమా లోకేషన్ల నాని సోషల్ మీడియాలో అభిమానులతో పంచుకొన్నారు. 'చివరి షెడ్యూల్లో మొదటి రోజు.. శరీరం, వ్యాయం, అవేశం దాని పూర్తి సామర్థ్యంతో..' అనే కామెంట్ ని జత చేశారు. సముద్రఖని, సాయి కుమార్, జలీనా వహబ్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. 2023 మార్చి 30న ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదల చేస్తున్నారు. సంగీతం: సంతోష్ నారాయణన్.

వారైరు వీరయ్యలో రవితేజుని కీలక పాత్ర

మాస్ మహారాజా రవితేజ ఓ వైపు హీరోగా పలు ప్రాజెక్టులతో బిజీగా ఉంటూనే, మరో వైపు మెగాస్టార్ కోసం 'వారైరు వీరయ్య'లో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారు. బాజీ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా రిలీజ్ కానుంది. ఈ సినిమాలో రవితేజ పోలీస్ అధికారి పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఆయనకు సంబంధించిన టీజర్ గ్లింప్స్ రిలీజ్ కాగా.. దానికి ప్రేక్షకుల నుండి అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. దర్శకుడు బాజీ, రవితేజ క్యారెక్టర్ ను వవర్ ఫుల్ గా రాసుకున్నట్లు టీజర్ తోనే క్లారిటీ ఇచ్చేశాడు. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమా తాజాగా సెన్సార్ పూర్తి చేసుకుంది. ఈ సినిమా నిడివి 2గంటల 35 నిమిషాలు ఉండగనుండు. రవితేజ ఈ సినిమాలో కేవలం గెస్ట్ పాత్రలో కనిపించడం లేదన్న క్లారిటీ ఇటీవలే రిలీజైన గ్లింప్స్ చూస్తే తెలుస్తుంది. అయితే రవితేజ ఈ సినిమాలో ఎంత సేపు కనిపించున్నాడో అనే ప్రశ్న ప్రతి ప్రేక్షకుడి మదిలో మెదులుతుంది. కాగా ఈ సినిమాలో రవితేజ పాత్ర దాదాపు 45నిమిషాలు ఉండనుండు. దాదాపు మల్టీస్టార్ డర్ సినిమాలో ఒక హీరో రన్ టైమ్ కూడా కాస్త అటు ఇటుగానే ఉంటుంది. అయితే ఈ సినిమాలో రవితేజ పాత్ర చివరే చనిపోతుందని వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే ఇందులో నిజమెంతమంది తెలియాలంటే సినిమా రిలీజయ్యే వరకు వేచి చూడాలి. అంతేకాకుండా చిరంజీవి రోల్ మొత్తం రవితేజ పాత్ర చుట్టే తిరుగుతుందట. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై రూపొందిన ఈ సినిమా ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుపుకుంటుంది. ఈ మూవీలో చిరంజీవి ఫిషింగ్ యార్డ్ యూనియన్ లీడర్ గా కనిపించనున్నారు. చిరంజీవికి జోడీగా శృతిహాసన్ నటిస్తుంది. దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే రిలీజైన బాస్ పార్టీ శ్రీదేవి.. చిరంజీవి పాటలకు విశేష స్పందన వచ్చింది.



29న ఓటిటీలోకి ఇట్లు మారేడుమిల్లి ప్రజాసేవం అల్లరి సరే ప్రధాన పాత్ర పోషించిన సినిమా 'ఇట్లు మారేడుమిల్లి ప్రజాసేవం' ఓటిటీలో విడుదలకు సిద్ధమైంది. నవంబర్ 25న విడుదలైన ఈ సినిమా పాజిటివ్ టాక్ ని దక్కించుకుంది. సినిమా ఓటిటీ రైట్స్ ని సొంతం చేసుకున్న టీ5, క్రిస్టల్ కానుకగా ఈ నెల 29 నుంచి ఓటిటీలో స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఇట్లు మారేడుమిల్లి ప్రజాసేవం సినిమా ఏఆర్ మాహన్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కింది. రాజకీయ వ్యవస్థను ప్రశ్నించడం అనే కాన్సెప్టుతో చిత్రించిన ఈ సినిమాలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ప్రభుత్వ అధికారిగా అల్లరి సరే అద్భుత సటనను కనబరిచాడు. మారేడుమిల్లి నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల పోలింగ్ సేవల్లో ఈ కథ నడుస్తుంటుంది. తొలుక ఈ సినిమాని ఓటిటీలో వచ్చే ఏడాది విడుదల చేయాలని నిర్ణయించారు. అయితే, ఫ్యాన్స్ రిక్వెస్ట్ వల్ల ముందే విడుదల చేస్తున్నారు.

వీరసింహారెడ్డిపై భారీగా అంచనాలు

'అఖండ' వంటి భారీ విజయం తర్వాత 'వీరసింహారెడ్డి'తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడానికి సిద్ధమయ్యాడు నందమూరి బాలకృష్ణ. ఇప్పటికే రిలీజైన పోస్టర్లు, గ్లింప్స్ సినిమాపై విపరీతమైన అంచనాలు క్రియేట్ చేశాయి. అవుట్ అండ్ అవుట్ మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి 'క్రాక్' ఫేం గోపిచంద్ మలిసేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. 'క్రాక్' వంటి భారీ విజయం తర్వాత గోపిచంద్ మలిసేని, బాలయ్యతో సినిమా చేయనుండటంతో అటు అభిమానుల్లో, ఇటు ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. సంక్రాంతి కానుకగా ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ క్రమంలో చిత్రబృందం వరుస అప్డేట్లు ప్రకటిస్తూ సినిమాపై మంచి బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్నారు. తాజాగా మేకర్స్ మరో బిగ్ అప్డేట్ను ప్రకటించారు. ఈ సినిమాలోని 'మా బావ మనోభావాలు' అంటూ సాగే సైవల్ సాంగ్ ను డిసెంబర్ 24న రిలీజ్ చేయనున్నట్లు చిత్రబృందం వెల్లడించింది. ఇప్పటికే రిలీజైన 'జై బాలయ్య', 'సుగుణ నుందరి' పాటలకు ప్రేక్షకుల నుండి విశేష స్పందన వచ్చింది. యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తరకెక్కిన ఈ సినిమాను మైత్రీ మూవీ సర్వ నిర్మించింది. బాలయ్య ఈ చిత్రంలో ద్విపాత్రాభినయం చేయనున్నారు. శృతి హాసన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో కన్నడ యాక్షర్ దునియా విజయ్ ప్రతినాయకుడి పాత్ర పోషించనున్నారు. కాగా ఈ సినిమాకు పోటీగా రిలీజవుతున్న 'వారైరు వీరయ్య'ను కూడా మైత్రీ సస్పై నిర్మించింది. ఇప్పటికే సిని ఇండస్ట్రీలో మొట్ట మొదటి సారిగా ఒకే బ్యానర్లో తెరకెక్కిన సినిమాలు ఒకటి, రెండు రోజుల గ్యాప్ లో రిలీజవడం ఇదే మొదటి సారి. మరీ మైత్రీకి ఈ రెండు సినిమాలు కలిసి వస్తాయో లేదో చూడాలి.



ఎంపైర్ మ్యూజిక్ లో షారుఖ్ ఖాన్ కు చోటు

బాలీవుడ్ బాద్ షా షారుఖ్ ఖాన్ మరో ఘన సాధించారు. ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రతిభావంతులైన నటుల జాబితాలో చోటు దక్కించుకున్నారు. '50 గ్రేట్స్ యాక్షన్ ఆల్ టైమ్' పేరుతో 'ఎంపైర్ మ్యూజిక్' విడుదల చేసిన జాబితాలో షారుఖ్ నటులు డెంజల్ వాషింగ్టన్, టామి హిక్స్, ఆంధోనీ మార్షన్ బ్రాండో వంటి దిగ్గజాలకు చోటు దక్కగా... భారత్ తరపు నుంచి షారుఖ్ ఖాన్ కు ఈ ఘనత దక్కడం విశేషం. ఎంపైర్ మ్యూజిక్ లో టాప్ 50 నటుల సరసన షారుఖ్ ఖాన్ నిలిచిన విషయాన్ని ఆయన మేనేజర్ పూజా దండూని ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేశారు. దేశాన్ని గర్వపడేలా చేయగల ఒకే ఒక భారతీయుడు అంటూ షారుఖ్ ను కొనియాడారు. ఇక 1992లో 'బీవానా' చిత్రంలో అరంగేట్రం చేసిన షారుఖ్.. తన కెరీర్లో దిల్ వాలే దుల్హన్ నియా, చక్ దే ఇండియా లాంటి ఎన్నో చిత్రాలలో ఉత్తమమైన నటన ప్రదర్శించి పాపులర్ అయ్యారు. సినీ ఇండస్ట్రీ ఆయన చేసిన సేవలకు గాను అనేక అవార్డులు అందుకున్నారు. ఇక షారుఖ్ రాబోయే సినిమా విషయానికొస్తే.. 'పలాన్', 'జవాన్' 'ఘంకి' ఉన్నాయి. 'పలాన్' మూవీ వచ్చే ఏడాది జనవరి 25న రిలీజ్ కానుంది. జవాన్ జూన్ 2న, ఘంకి వచ్చే ఏడాది డిసెంబర్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చేందుకు చిత్ర బృందం సన్నాహాలు చేస్తోంది.